11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.01.2012 14:52:04

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.01.2012 22:16:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254830/answer/254888




3mpaBcTByiTe! HecMOTpS Ha 3amylleHHOCTh CUTYalluy, HYKHO CTapaThCs CKPaCUTh Ka4eCTBO
xku3Hu. TuodaH - 3amevaTenbHas pa3pabotka UMMyHomoroB HoBocubupcka. [[0mOMHUTENBHO, U3
Cc0oOCTBEHHOTO OIKITA, PEKOMEHYI0 MpUMeHsTh TpaHcdep dhakTop. MoxkeTe HamucaTbh MHe Yepes
KOHTaKTHYIO popMy caiTa (Www.urostar.ru) - 1 Tpuuuiio Bam pe3ynbTaThl UCIIOIb30BaHUS
TPaHCQEPIEBTUKOB IIPX OHKOJIOTHYECKUX ITPOIIeCcCax.



